

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ АКЦИИ В ДЕТСКОМ САДУ

Педагоги дошкольных образовательных учреждений обеспокоены изменениями в нравственном, социально-коммуникативном развитии дошкольников, их поведении. Современные дети с трудом усваивают те или иные нравственные нормы, они стали более эгоистичными, капризными, избалованными, зачастую неуправляемыми. Как следствие, манипулирование родителями, трудности в общении и взаимодействии с взрослыми и сверстниками, это обусловлено комплексом социально-психологических проблем (агрессивностью, застенчивостью, гиперактивностью, пассивностью ребёнка и т.д.). Эти же проблемы детей, зачастую, можно отнести и к родителям.

Проблемы дошкольного детства вызываются и усугубляются в том числе неспособностью и неготовностью некоторых семей к созданию условий для гармоничной социализации ребёнка, ослаблением преемственных связей между семейным и дошкольным воспитанием.

На современном этапе одним из направлений развития и образования детей Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования выделяет социально коммуникативное развитие.

Социально-коммуникативное развитие направлено на усвоение норм и ценностей, принятых в обществе, включая моральные и нравственные ценности; развитие общения и взаимодействия ребёнка со взрослыми и сверстниками; становление самостоятельности, целенаправленности и саморегуляции собственных действий; развитие социального и эмоционального интеллекта, эмоциональной отзывчивости, сопереживания, формирование готовности к совместной деятельности со сверстниками, формирование уважительного отношения и чувства принадлежности к своей семье и к сообществу детей и взрослых в Организации; формирование позитивных установок к различным видам труда и творчества; формирование основ безопасного поведения в быту, социуме, природе.

Существует множество различных форм организации деятельности детей по социально-коммуникативному развитию. Наше учреждение в своей работе использует благотворительные акции.

Довольно удивительный вопрос - что такое благотворительность? Благое дело, которое изначально заключалось в оказании благотворительной помощи нуждающимся (буквально «творить благо»), сейчас понимается более широко.

Благотворительность - оказание бескорыстной (безвозмездной или на льготных условиях) помощи тем, кто в этом нуждается. Основной чертой благотворительности является добровольный выбор вида, времени и места, а также содержания помощи.

Отличительной чертой русского народа всегда отмечалась доброта и отзывчивость, милосердие, готовность прийти на помощь. Основные благотворительные функции в предыдущие века выполняли церкви. Два века назад в процесс включились меценаты из знати, а также купцы. Мы по сей день вспоминаем имена выдающихся меценатов и благотворителей нашей страны - Мамонтова, Шереметьева, Морозова, Третьякова... Их вклад в поддержку русской культуры поистине не оценим. На средства благотворителей создавались учебные заведения, открывались библиотеки и больницы, строились памятники и храмы. В советский период понятия благотворительности не существовало: была социальная ответственность, которая наиболее ярко выражалась в шефстве предприятий и организаций над объектами культуры и образования.

Сегодня эти славные традиции прошлого служат для нас тем прочным фундаментом, на котором основывается уже современная, но столь же необходимая людям, благотворительность. И такие мероприятия, как благотворительные акции «Твори добро», "Помоги животному", которые с недавних пор стали проводиться в нашем

учреждении, дают возможность объединить усилия каждого из нас на пути благородных начинаний.

Целью данных мероприятий является создание условий для формирования социально-нравственных, духовных ценностей дошкольников и привлечение детей, родителей и педагогов к благотворительному движению.

В преддверии любой благотворительной акции педагогами ДОО проводится очень большая предварительная работа с детьми и родителями:

- беседы с детьми и родителями (О том, что есть "особенные" дети, которые из-за болезни оказались в трудной жизненной ситуации, что им надо помогать, объяснили, что такое бескорыстие, великодушие, благотворительность. О том, что есть животные, которые волею судьбы или человека оказались на улице, ранеными, больными или голодными. О волонтерах.)
- просмотр презентаций, видеofilьмов на заданную тематику
- подготовка к концерту (разучивание песен, стихотворений, изготовление поделок, рисунков, оформление зала, написание объявлений об благотворительной акции)

И, наконец, проведение самой акции.

В акции "Твори добро", которая была посвящена мальчику Кириллу Чуйко, мы собрали 20 тысяч на лечение в городе Харбине. Конечно, это небольшие деньги, но они хоть чуточку приблизят эту семью к намеченной цели. А чего стоят глаза этого мальчика и его мамы, которые были приглашены на этот концерт. Дети и их родители, не скрывали слез. Дети от чувства сопереживания (мальчик близок им по возрасту, но не может сделать того, что делают они каждый день). Взрослые, от понимания, что от этой ситуации никто не застрахован. Акция проходила в преддверии Нового года. Как же были счастливы наши дети в тот момент, когда они не получали, а дарили подарки - игрушки, открытки, сладости Кириллу. Огромное спасибо всем нашим родителям, за то, что они не остались в стороне при проведении благотворительной акции "Твори добро".

При проведении другой благотворительной акции "Помоги животному", мы опасались, что количество участвующих будет меньше, ведь кошечка или собачка - это не ребенок. Но мы ошиблись. Даже после окончания акции родители несли медикаменты, корма, наполнители, ненужные газеты, старые простыни и др. В этой акции участвовали волонтеры филиала ФГС "ЗОО-ЭГИДА". С огромной теплотой и любовью они рассказали детям о своих подопечных, об их судьбах. А дети с гордостью передали волонтерам подарки для животных и денежные средства. Каждому участнику акции волонтеры подарили диплом "Юному волонтеру".

Конечно, благотворительные акции очень важны для тех, ради которых они организованы. Но не меньшее влияние они оказывают и на самих участников акций. Дети учатся эмоциональной отзывчивости, уважительному и доброжелательному отношению к окружающим, чувству сопереживания другим людям, животным. У них формируется умение правильно оценивать свои поступки и поступки других людей.

Родители заново учатся быть искренними в проявлении своих чувств и не стесняться их.

А самое главное, мы учим детей оставаться человечными в любой ситуации, учим доброте и любви. Ведь как это приятно – делать добро другим!

подготовила: методист МАДОУ "ДС №17 города Белогорск"  
Бирюкова Е.А.

Объявление о благотворительной акции



# ОБЪЯВЛЕНИЕ

*ДОРОГИЕ НАШИ РОДИТЕЛИ!*  
22 декабря 2015 г. в 10-00 проводится  
благотворительная акция  
**«ТВОРИ ДОБРО!»**

В преддверии новогодних праздников, столь любимых всеми нами, так хочется, чтобы сказка пришла к каждому ребенку. И он поверил в настоящее новогоднее чудо!

Наше ДОУ организует благотворительную акцию: «Твори добро!»

В рамках акции наши дети и педагоги примут участие в благотворительном концерте.

Все собранные средства мы передадим маме Чуйкова Кирилла на лечение ее сына в Харбине.

Просим принять участие в акции отзывчивых и неравнодушных людей.

**Дарите радость людям,  
Дарите радость людям!  
Чтоб стать самим богаче,  
Дарите радость людям!**



## Приглашаем на благотворительный концерт «ПОМОГИ ЖИВОТНОМУ»



ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК!  
самое СТРАШНОЕ -  
оказаться выброшенным  
на улицу...

прими УЧАСТИЕ в чьей-то СУДЬБЕ

Вырученные средства пойдут на  
содержание, помощь, лечение,  
стерилизацию бездомных животных

7 апреля в 10-00  
Цена билета 30 рублей

## Благотворительная акция "Твори добро"





## Благотворительная акция "Помоги животному"





## Выступление волонтеров филиала ФГС "ЗООЭГИДА"



### Отзыв волонтеров



Филиал ФГС "ЗООЭГИДА" Белогорск

Белогорск!

Сегодня мы были приглашенными гостями на очень добром концерте в д/с №17, посвященном проблемам бездомных животных. Замечательные педагоги, детки и их родители подготовили очень трогательный концерт, выставку рисунков. Детки всех возрастов рассказывали стихи, пели песни и танцевали на тему братьев наших

...



...

Комментировать 7 2 70 Подписаться



Филиал ФГС "ЗооЭгида" Белогорск

24 мар

Белогорск!

Сегодня мы были приглашенными гостями на очень добром концерте в д/с №17, посвященному проблемам бездомных животных. Замечательные педагоги, детки и их родители подготовили очень трогательный концерт, выставку рисунков. Детки всех возрастов рассказывали стихи, пели песни и танцевали на тему братьев наших меньших. Мамаи приготовили костюмы, было видно, как малыши старались, воспитатели их всячески поддерживали, а у нас, иногда, подкатывал ком к горлу от этой проникновенности. На период подготовки концерта - в детском саду поставили ящичек для сбора помощи для наших подопечных. Нам, по страшному секрету, рассказали, что воспитанники этого садика несли монетки из своих копилочек. После увиденного и услышанного понимаешь, что из таких малышей, благодаря, таким, родителям и, таким, воспитателям вырастет достойное поколение! Помимо денежных средств были собраны корма, крупы, медикаменты, игрушки и многое другое, что так необходимо для наших питомцев. Хочется сказать огромное спасибо всему руководству этого учреждения, педагогам, родителям и их, отзывчивым, деткам! По этическим соображениям, фото малышей мы не выкладываем.

